Контрольна робота № 4
Декартові координати на площині
Варіант 1
Тести

1.  Рівняння прямої, що проходить через дві точки задається формулою
        а) С = 2 R;  б)  ax + by + c = 0;   в) 
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;  
        г) y = kx + b.

(0,5 бали)

2. Який кутовий коефіцієнт у прямої у = 5х – 4?
        а)  – 4;           б) 5;            в) 1;          г) 4.
(0,5 бали)

3. Вкажіть координати центра кола (х – 2)2 + (у – 4)2 = 25.

         а) (–2; –4);       б) (х; у);       в) (2; –4);         г) (2; 4).
(0,5 бали)

4. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо А(5; –1), В(1; 4).

        а) 10;                б) 
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;                в) 5;                 г) 
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.
(1 бал)

5. Знайдіть координати середини відрізка АВ, якщо А(5; –1), В(1; 4).
       а) (3; 1,5);       б) (2; 2,5);       в) (6; 3);         г) (4; 3).
(1 бал)

Завдання
1. Пряма у = –2х + b проходить через точку (–1; 4). Знайдіть b.
 (1,5 бали)

   2. Складіть рівняння кола з центром в точці (–2; 5), яке дотикається до прямої х = 1.
(3 бали)

   3. Довести, що чотирикутник ABCD, вершини якого мають координати А(–3; –1), В(–4; 4), С(1; 3) і D(2; –2) є ромбом .
(4 бали) 
Контрольна робота № 4
Декартові координати на площині
Варіант 2

Тести

2.  Загальне рівняння прямої  задається формулою

        а) С = 2 R;                        б)  ax + by + c = 0;  

        в) 
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;        г) y = kx + b.

(0,5 бали)

2. Який кутовий коефіцієнт у прямої у = –3 х + 4?

        а)  – 4;           б)–3;            в) 1;          г) 4.
(0,5 бали)

3. Вкажіть координати центра кола (х – 2)2 + (у + 4)2 = 25.

         а) (–2; –4);       б) (х; у);       в) (2; –4);         г) (2; 4).
(0,5 бали)

4. Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо А(– 2; –3), В(1; 1).

        а) 10;                б) 
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;                в) 5;                 г) 
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.
(1 бал)

5. Знайдіть координати середини відрізка АВ, якщо 
А(– 2; –3), В(1; 1).

       а) (– 0,5; –1);       б) (–3; –2);       в) (–1; –4);         г) (4; 3).
(1 бал)

Завдання
1. Пряма у = –kх –3 проходить через точку (–2; 1). Знайдіть кутовий коефіцієнт k.
 (1,5 бали)

   2. Складіть рівняння кола з центром в точці (2; 3), яке дотикається до прямої х = 6.
(3 бали)

   3. Довести, що чотирикутник ABCD, вершини якого мають координати А(–5; –1), В(–1; 3), С(1; 1) і D(–3; –3) є  прямокутник.
(4 бали) 
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